

# ОЛИМПИЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ

эстафеты



Первым факелоносцем в Шахтах стал Давид Ригерт. Фото Екатерины МОЛЧАНОВОЙ.

## Факел-иллюминация украшает хирургическое отделение БСМП

→ В интерьере города

Юлия РОТАРЬ

**Идея сделать свой собственный олимпийский факел принадлежит главному врачу ГБСМП им. Ленина Андрею РЯБОВУ.**

- Наш город принимает эстафету олимпийского огня, поэтому мы решили внести свой вклад в подготовку данного мероприятия и украсить больницу вот таким образом, - рассказал А.А. Рябов.

Факел установлен на здании хирургического отделения.



Факел с олимпийским огнем на здании БСМП имени Ленина.

Вопрос недели **Как на Вас влияет имя Татьяна и есть ли у Вас традиция празднования этого дня?**



Татьяна ЖИХАРЕВА,  
заместитель  
директора РЦ  
«Добродея»:

- Татьянин день совпадает с Днем студента. Поэтому я благодаря своему имени ощущаю себя вечной студенткой. С этим замечательным днем каждый год поздравляют родные, коллеги, друзья. Каких-либо больших торжеств по данному поводу не устраиваем, но всегда отмечаем праздник в кругу семьи. Муж обязательно 25 января дарят мне букет цветов, и мы накрываем сладкий стол.



Татьяна ДОЛГОПОЛЮК,  
поэтесса,  
руководитель  
общественной  
организации  
«Городской  
культурный  
центр «Ковчег»:

- Думаю, что имя Татьяна влияет на судьбу. Оно формирует твердость характера в достижении целей у обладателя. Доброй традицией стало участие в творческих программах города, посвященных Татьяниному дню. В этом году – это программа в центральной библиотеке имени А.С. Пушкина 25 января.



Татьяна ТРОФИМЕНКО,  
руководитель  
самодеятельного  
коллектива  
«Персия»:

- Имя Татьяна дает небольшие, но приятные привилегии 25 января. На характере имени не отражается, но звучит очень официально и заставляет быть серьезнее. Традиций, к сожалению, не сложилось, зато в этот день с самого утра звонят телефоны, приходит большое количество сообщений, а вечером я получаю поздравления от своих учеников. Очень приятно, потому что праздник не является столь популярным. Моя традиция празднования в этот день – не сходящая с лица улыбка.



Татьяна ЛЕВШИНА,  
начальник  
участка  
подписи  
Камоломнинского  
почтамта:

- Татьяна именно то имя, которое меня характеризует. Не представляю себя Ириной или Ольгой. Я родилась в январе. В том же месяце, когда, собственно, и празднуют день Татьяны. Все сложилось так, как будто и должно было быть. Традиционно на работе мои сотрудники поздравляют меня букетом красных роз. А дома – обязательно отметим мой день в теплом семейном кругу.

**Имя Татьяна (стар. Татиана) происходит от латинского «Tatius» – имени сабинского царя. По другой версии, имя Татьяна древнегреческого происхождения, от слова «татто» – устанавливать, определять. Имя означает устроительница, учредительница, повелительница, устанавливающая, поставленная, назначенная. Так случилось, что именно в Татьянин день, который по новому стилю отмечается 25 января, в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днем, в те времена он назывался Днем основания Московского университета. С тех пор святая Татиана считается покровительницей студентов.**



«IT-Планета  
2013/2014»

Под таким названием проходит VII Международная олимпиада в сфере информационных технологий. Заявки на участие подали почти 11 тысяч студентов и молодых дипломированных специалистов, прошедших регистрацию и модерацию на официальном сайте IT-олимпиады, из России, Украины, Белоруссии, Казахстана, Таджикистана, Киргизии, Израиля, Армении и Азербайджана. От города Шахты – 34 человека. В конце января станут известны участники, прошедшие во второй этап. Авторы лучших работ встретятся на международном финале, который пройдет в одном из регионов России в начале июля.

В Год культуры

утверждено почетное звание на Дону. Губернатор Ростовской области **Василий Голубев** подписал указ о награждении Лучшего работника культуры Ростовской области. Примечательно, что это произошло именно в Год культуры, которым объявлен в России 2014 год. Почетное звание ежегодно будет присваиваться лучшим работникам в сфере культуры за достижения высоких результатов и внесение личного вклада в развитие культуры Дона. Отмечать и награждать дипломами и нагрудными знаками планируют не более 20 человек накануне профессионального праздника.

О лекарствах –  
по телефону

С целью повышения доступности лекарственной помощи населению Дона министерство здравоохранения Ростовской области инициировало новый социально значимый проект по предоставлению информации о наличии медикаментов в аптечных учреждениях области. Для получения информации по любому виду телефонной связи (мобильная и проводная) минсвязи области совместно с операторами связи (Ростелеком, Билайн, Мегафон, МТС, ТЕЛЕ-2) была создана техническая возможность доступа на короткий номер «130» с мобильного телефона и номер «8130» с проводного телефона. В настоящее время данная услуга доступна.